



s-klub >> SCREAMERS, kino svět >> DOCTOR STRANGE, m-klub >> LONGITAL, malá scéna >> ZBIGNIEW CZENDLIK

Rockeři Krucipůsk zahrají hity i novinky

Severočeská rocková kapela Krucipůsk zavítá do Valašského Meziříčí a v tom chmurném podzimním čase přijede potěšit místní fanoušky koncertem z turné KruciKreuz 2016. Jako support se zde v sobotu 19. listopadu vrátí alternativní hardrocková kapela JegR. Začátek je ve 20 hodin a koncert se odehraje ve velkém sále.

Krucipůsk se rozhodli v listopadu prokřížovat Českou republiku v rámci KruciKreuz Tour 2016, které čítá dvanáct zastavení. V obsazení Tomáš Hajíček,

Vojtěch Douša, Jarmut Gabriel a Jirka Zika potěší fanoušky zásadními hity, průřezem

své šestadvacetileté tvorby a možná i nějakou tou novinkou z připravovaného jedenáctého alba Sine Amore Nihil, které parta plánuje vydat přesně za rok. Chybět samozřejmě nebudou dechberoucí světla Milana Hodise, brilantový zvuk Satandy Urbana ani kvalitní merch přímo pro toto turné. Jako host s Krucipůskem vyrazí skupina JegR, která fanoušky rozežře poctivým rock'n'rolem v undergroundovém těstíčku. Vstupenky jsou již v předprodeji. (smo)



Bob klepl jako romantik i komediant

S-klub pozval do Valašského Meziříčí populárního herce Bohumila Klepla. Ten zde divákům přiveze jedinečnou a skvělou one man show o zamilovaném uklízeči s výstižným názvem Vysavač. Dramatik a režisér hry Patrik Hartl jej napsal Kleploví přímo na tělo. Představení se uskuteční ve středu 9. listopadu od 19 hodin ve velkém sále Kulturního zařízení.

Známý herec Bohumil Klepl se ve Valašském Meziříčí představí jako zamilovaný uklízeč z nákupního centra v jedinečné komediální one man show Vysavač, která je plná vtipných eskapád, neuvěřitelných hrdinských kousků, trapných nárazů na držku a snění. Klepl zde zcela využívá nejen svůj komediální talent, ale také tanec a zpěv. A právě pohybové pasáže patří k těm nejlepším, neboť

diskotékové tance a striptýzy ovládá dokonale a nemůže už být víc přirozený, kontaktní a hravý. Pestrost příběhu navíc podporuje schéma prolínání současnosti v životě zaměstnanců obchodního domu s převtělováním do nečekaných rolí Bohumila v minulých životech. Ilustrativnost režijního pojetí našťáště Kleploví nezabrání v ničem, především ne v tom být nehereckým a svým. (smo)

Stavebnice Merkur ovládla Muzejní a galerijní centrum

Muzejní a galerijní centrum nabízí ve druhém výstavním patře rozsáhlou výstavu legendární kovové stavebnice Merkur. K vidění jsou desítky sestavených modelů, přibližně historie stavebnice i stavební koutek pro všechny věkové kategorie. Výstava potrvá do 1. ledna 2017.

poněkud jiném principu, než ji známe dnes. V roce 1922 získal Vancel celosvětový patent. Zlom ale nastal o tři roky později, kdy přešel na nový systém spojování. Jednotlivé díly se spojovaly šroubky a matičkami. Stavebnice změnila i jméno. Merkur byl na světě a přežil v podstatě v nezměněné podobě až do dnešních dnů.

Výstava přibližuje převážně české výrobce kovových stavebnic v období po první světové válce. Kromě Merkuru zde najdeme ještě tři další výrobce stavebnic: roudnický Edison,

pražský Vašek a volarský Trix a z nich vytvořené exponáty – od různých aut, traktorů, lokomotiv až po ruské kolo, železniční most a Eiffelovu věž. Návštěvníci také nahlédnou do příběhů lidí, které Merkur ovlivnil. Autorem výstavy je sběratel Jiří Mládek, který stavebnici Merkur zasvětil předchozích více než třicet let svého života. „Z děrovanných dílů Merkuru se dá postavit opravdu všechno. Zatím jsem nenarazil na nic, co by Merkur nedokázal,“ říká obdivovatel stavebnice a propagátor Venclova odkazu. (smo)

Vánoční koncert
**VÁCLAV HYBŠ
A ORCHESTR**
03.12.2016 VELKÝ SÁL
vstupné 300 Kč / 350 Kč, 250 Kč / 300 Kč

02.12.2016 M-KLUB
vstupné 190 Kč / 210 Kč



tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

čtvrtek 3. listopadu v 17.00 hod., velký sál
TANEČNÍ ODPOLEDNE
S DECHOVKOU

Dechová hudba města Valašské Meziříčí zve své příznivce k tanci a příjemnému poslechu oblíbených melodií (stolové uspořádání v sále KZ).

Vstupné 50 Kč.

pátek 4. listopadu v 17.00 hod., Náměstí VM
REJ MEZIŘIČSKÝCH STRAŠIDEL

Zábavný program, hry a soutěže pro děti, lampiónový průvod městem a velký ohňostroj.

sobota 5. listopadu v 16.00 hod., velký sál
NA KOUZELNÉM PALOUČKU
LOUDADLO S JŮ A HELE

Pohádková revue s nadživotními loutkami zavede děti na kouzelný palouček plný písniček, pohádek, soutěží a překvapení.

Loutkoherecká skupina Loudadlo Praha.

Předplatné Sedmkráská, doprodej vstupenek, vstupné děti 60 Kč, dospělí 100 Kč.

středa 9. listopadu v 19.00 hod., velký sál
PATRIK HARTL
VYSAVAČ

Romantická komediální one man show o zamilovaném stárnoucím uklízeči z nákupního centra. Účinkuje **Bob Klepl**.

Vstupné 300 Kč / 350 Kč, od 3. řady na balkóně 250 Kč / 300 Kč.

středa 23. listopadu v 19.00 hod., velký sál
SCREAMERS A TECHTLE
MECHTLE – VIDEOPŮJČOVNA

Nový program populárních travesti skupin.

Vstupné 250 Kč / 300 Kč, od 3. řady na balkóně 200 Kč / 250 Kč.

pátek 25. listopadu v 17.00 hod., galerie Kaple
PODZIMNÍ KONCERT MPS BESEDA

Host koncertu žáci ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí pod vedením Heleny Hrachové.

Vstupné 50 Kč.

středa 30. listopadu v 19.00 hod., velký sál
HOUSLOVÝ RECITÁL JIŘÍHO POSPÍCHALA
JIŘÍ POSPÍCHAL – housle
VLADIMÍR HOLLÝ – klavír

Koncertní předplatné. Doprodej. Vstupné 150 Kč.

PŘIPRAVUJEME:

čtvrtek 1. prosince v 19.00 hod., velký sál
FRANCIS VEBER
KONdoMEDIE

Neobyčejný příběh obyčejného muže. Hrají: Jaromír Nosek, Jan Vlasák, Máša Málková, Petr Motloch... Divadlo v Rytířské Praha.

Divadlo v předplatném. Doprodej 350 Kč.

sobota 3. prosince v 19.00 hod., velký sál
VÁNOČNÍ KONCERT
VÁCLAV HYBŠ A ORCHESTR

Hostem letošního turné je duo Kamélie – Hana Buštíková a Dana Viková. Dále účinkují Barbora Fialová, Sabina Olijve, Tomáš Jeřábek a Štěpán Piller.

Vstupné 300 Kč / 350 Kč, od 3. řady na balkóně 250 Kč / 300 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

čtvrtek 10. listopadu v 19.30 hod.
OSOBNOSTI V KŘESLE PRO HOSTA
ZBIGNIEW CZENDLIK

Pohodový a zábavný kněz z Lanškrouna v pořadu **POSTEL, HOSPODA, KOSTEL** vypráví příběhy ze života osobního, kněžského i jiného s nadhledem i osobitým humorem. Dotýká se mimo jiné i obecné problematiky současného světa, o níž rád diskutuje s diváky. Součástí besedy bude autogramiáda nové knihy Zbigniewa Czendlika a Markéty Zahradníkové s názvem **Postel, hospoda, kostel**, kterou bude možné zakoupit při besedě na Malé scéně.

Vstupné v předprodeji 110 Kč, na místě 140 Kč.

pondělí 28. listopadu v 19.30 hod.
SPECIAL WORLD-MUSIC KONCERT

ALY KEITA – balafoň
& JAN GALEGA BRONNIMANN – basklarinet, soprán sax
& LUCAS NIGGLI – bicí, percussion

Koncert muzikantů z kapel Côte d'Ivoire a Schweizerische Eidgenossenschaft.

Vstupné v předprodeji 170 Kč, na místě 190 Kč.

PŘIPRAVUJEME:

sobota 10. prosince v 19.30 hod.
GERALD CLARK & BAND (JAR/CZ)

Nejnáléhavější bluesový hlas z Jihoafrické republiky. Charismatický zpěvák, hudebník, bluesový písničkář z Johannesburgu se vrací do Valmezu.

Vstupné v předprodeji 160 Kč, na místě 190 Kč.



tel.: 607 029 949
více informací na: mklub.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku



středa 2. listopadu v 19.00 hod.
DIVADLO SCHOD
Z POHÁDKY DO POHÁDKY

Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní stoly 70 Kč.

čtvrtek 3. listopadu v 18.00 hod.
SNOW FILM FEST

Celovečerní pásmo filmů o zimních sportech.

Vstupné 80 Kč.

pátek 4. listopadu ve 20.00 hod.
FLERET

Vstupné v předprodeji 180 Kč, na místě 200 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

sobota 5. listopadu v 19.00 hod.
IMPROLIGA – VALOUNY VS. LÍSKY

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

úterý 8. listopadu v 19.00 hod.
VÁLKA NA UKRAJINĚ

Nejnovější zprávy z centra dění přináší Michal Kislicki.

Vstup volný.

čtvrtek 10. listopadu ve 20.00 hod.
LONGITAL (SK)

Křest alba DIVOKO slovenských tvůrců písňových obrazů nasátých rockem, folkem, elektronikou, osobitou poezií a experimentátorstvím.

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

pátek 11. listopadu ve 20.00 hod.
ZAJEDENPROVAZTOUR

NEBE (indie-rock / Havířov)
MIRAI (pop / NJ-FM)

Vstupné v předprodeji 160 Kč, na místě 190 Kč.

úterý 15. listopadu ve 20.00 hod.
VALAŠSKÁ BLUESOVÁ
SPOLEČNOST

Hudební sbíraníko profí muzikantů (Mňága a Žďorp).

Vstupné 60 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

středa 16. listopadu, od 19. hodin, M-klub
DIVADLO SCHOD – KRTEK

Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní stoly 70 Kč.

pátek 18. listopadu ve 20.00 hod.
PLENTY OF MUSICIANS

ANTHOLOGY (power symphonic / SK)
EMERALD SHINE (metal / NJ)
WOLFARIAN (folk-metal / BR)

Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 90 Kč.

sobota 19. listopadu ve 20.00 hod., velký sál
KRUCIKREUZ TOUR 2016

KRUCIPŮSK (crossover / Praha)
Support: **JEGR** (alternative-HC / Praha)

Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 300 Kč.

čtvrtek 24. listopadu v 16.00 hod., M-klub + nádvoří
CHARITA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
NOC VENKU

Přednáška Mariána Kuffy, koncert kapely KRCH OFF BAND, spaní na nádvoří zámku (spacáky s sebou).

Vstupné dobrovolné (výtěžek bude určen na nákup potravin pro lidi bez domova).

pátek 25. listopadu ve 20.00 hod.
JAKUB ONDRA (pop-rock / Praha)
support: **Jan Hlucháň a Patrik Beránek**

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

sobota 26. listopadu ve 20.00 hod.
APOLLINAIRE (synthpop / Praha)
OVERLAND INN (electronic trip hop / Francie)
OUT OF SORTS (indie alternative / VM)
HOTDOGS DJ'S SET

Vstupné v předprodeji 40 Kč, na místě 60 Kč, studenti ZUŠ za polovinu.

e-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku



Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

Studenti a školní exkurze zdarma.
Vstupné: dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč.
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

5. 10. – 24. 11. 2016

EVA KOŤÁTKOVÁ

CHYBA KONTROLNÍHO APARÁTU
(kresba, performance, socha, instalace)

Každou listopadovou středu od 17.00 hod.

PERFORMANCE K INSTALACI

23. 11. 2016 v 17.00 hod.

WORKSHOP S EVOU KOŤÁTKOVOU

Dílo Evy Koťátkové je pokusem o uspořádání precizního a zároveň absurdního lidského konání. V galerii je zbudována improvizovaná kancelář, jež obývají čtyři loutky: Strážník, Krokodýl, Kostra a Medvěd. Zatímco z počátku se situace během performance jeví jako chaos, ve kterém si jednotlivé aktivity zúčastněných protřečejí, delší setrvání v kanceláři nám ukáže její prapodivný a zdá se bezvýhodný vnitřní řád.

12. 9. – 13. 11. 2016

Dernisáž: 11. 11. v 18.00 hod.

TRIENÁLE VALMEZ 2016 CENA RUDOLFA SCHLATTAUERA

V rámci čtvrtého ročníku TRIENÁLE VALMEZ pro udělení Ceny Rudolfa Schlattauera vystavuje pětice finalistů, Petr Hajdyla, Tadeáš Kotrba, Vojtěch Kovačik, Miroslava Kupčíková a Kamila Maliňáková, kteří jsou spjatí svou tvorbou s městem Valašské Meziříčí či okresem Vsetín. Odborná komise zvolila jakožto laureáta Petra Hajdyla, jehož obraz se stane součástí městských sbírek. Stále není rozhodnuto, kdo obdrží Cenu veřejnosti.

Při návštěvě galerie věnujte hlas výtvarníkovi, který Vás nejvíce oslovil a na slavnostní dernisáži výstavy 11. 11. 2016, bude udělena Cena veřejnosti a věcný dar autorovi, která oslovil širokou veřejnost. Více informací: www.cenars.cz.

30. 11. 2016 – 12. 2. 2017

Vernisáž: 30. 11. v 18.00 hod.

MATUŠ LÁNYI (SK)

Matuš Lányi (*1981) je absolventem Katedry výtvarných umění a intermedii Fakulty umění Technické univerzity v Košicích. Hlavními tématy tvorby Lányiho v médiu malby, videí a instalací je náboženství a teorie o biologickém vývoji života. Dokáže vystihnout křesťanská témata, která jsou výchozím bodem evropského umění, a za pomocí současného výtvarného jazyka posouvá odvěké myšlenky do nových souvislostí, čímž reflektuje problémy dnešní doby. Stejně tomu je u neodarwinovské interpretace o neřízeném toku života. Ponechává diváka před velkoformátovými plátny, jakožto displeji, znázorňující detaily listů a lupenů květů.



Tel.: +420 727 984 738,
e-mail: benicek@magc.cz, mackowjakova@magc.cz
Více informací na www.magc.cz
podpořte nás na Facebooku



Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

stálá expozice, 1. patro

JOSEF IGNÁC SADLER

Výstava přibližující tvorbu významného barokního malíře.

29. 9. – 20. 11. 2016, *přízemí*

VALAŠSKÝ VÝTVARNÝ SALÓN

Výtvarný salón 2016 prezentuje tvorbu profesionálních i laických výtvarníků z VM a okolí.

čtvrtek 3. 11. v 18.00 hod, přízemí

SPOLEČENSKÉ SETKÁNÍ

Posezení s účastníky Valašského výtvarného salónu. Setkání volného formátu nejen o umění.

Vstup zdarma.

30. 9. – 20. 11. 2016, *přízemí + zámek Kinských*

BOHUMÍR JARONĚK

VALAŠSKÝ IMPRESIONISTA

Výstava představuje rané práce, upomínky z cest, malby z doby, kdy žil ve VM i barevné dřevoryty.

13. 10. 2016 – 1. 1. 2017, *2. patro*

FENOMÉN MERKUR

Množství zajímavých strojů a předmětů sestavených ze stavebnice Merkur. Součástí je také herna.

čtvrtek 10. 11. 2016 17.00 – 19.00. hod., 2. patro, prostory výstavy Fenomén Merkur

STRAŠIDLENÍ

Jak vypadá galerie po zavírací době a kdo by mohl u nás na výstavě strašit? Na to Vám odpovíme v rámci akce Městské knihovny pod názvem Strašidlení. Tentokrát začínáme na výstavě Fenomén Merkur.

Více informací na www.magc.cz, www.mekvalmez.cz a FB institucí.

25. 11. 2016 – 1. 1. 2017, *přízemí*

Vernisáž: 24. 11. v 18.00 hod.

PAVEL KRKOŠKA – NAINVNÍ UMĚNÍ

Pavel Krkoška, řezbář původem z Čadce, vytváří dřevoryty, do kterých vkládá své vzpomínky na dětství, na známé, přátele, své vnitřní zážitky a myšlenky. Jedním z ústředních témat jeho řezeb je lidový život na Kysúcách. Výstava vznikla ve spolupráci s partnerským městem Čadca.

čtvrtek 24. 11. v 19.00 hod., 1. patro – freskový sál

VLASTA MUDRÍKOVÁ

Vystoupení zpěvačky a fenomenální hráčky na heligon interpretující lidové písně a folklór Kysuc.

Vstup zdarma.

1. 12. 2016 – 29. 1. 2017, *přízemí*

Vernisáž: 30. 11. v 18.00 hod

LOVECKÁ SEZÓNA

Výstava, která přibližuje fenomén myslivosti. K vidění bude řada loveckých trofejí, obrazů, starých zbraní, listin a dalších zajímavostí.

3. – 5. 11. 2016. *2. patro*

TÝDEN VĚDY A TECHNIKY AV ČR

Experimenty a ukázky pro školy a veřejnost, výstava Dobrodružství vědy a techniky, populárně-odborné přednášky (každý den v 17.00 hod.). Připravila Hvězdárna VM. Kompletní program festivalu je uveden na astrovm.cz

Vstup zdarma.

čtvrtek 10. 11. v 17.30 hod., 1. patro

T. G. MASARYK A NAŠE MĚSTO

Přednáška JUDr. Kramáře a Mgr. Pomkly k výroční narozenině prezidenta Masaryka. Ve spolupráci s Muzejní společností Valašské Meziříčí.

Vstupné dobrovolné.

pátek 18. 11. v 18.00 hod., 1. patro

MARTIN FENDRYCH

Přednáška a beseda o stavu naší společnosti se známým novinářem, spisovatelem a bývalým politikem. Ve spolupráci s Českou křesťanskou akademií.

Vstupné dobrovolné.

úterý 22. 11. v 18.00 hod, 1. patro

TANČÍCÍ ANDĚLÉ: SKUTEČNÁ PŘÍTOMNOST, RITUÁLY A SNY

Přednáška Doc. Ivana Folettiho, MA ze Semináře Dějin umění FF MU Brno. Z cyklu akademických přednášek o umění.

Vstupné 20 Kč



Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku



úterý – středa, 1. – 2. listopadu, 17.00 hod.

SIROTCINEC SLEČNY PEREGRINOVÉ PRO PODIVNÉ DĚTI

(MISS PEREGRINE'S HOME FOR PECULIAR CHILDREN)

AMERICKÉ DOBRODRUŽNÉ FANTASY.

REŽIE: TIM BURTON.

Hrají: Eva Green, Asa Butterfield, Ella Purnell, Chris O'Dowd, Allison Janney a další.

Přístupno bez omezení, 110 Kč, 128 min., český dabing.

úterý – středa, 1. – 2. listopadu, 19.30 hod.

ANTHROPOID

ČESKÝ KOPRODUKČNÍ HISTORICKÝ THRILLER.

REŽIE: SEAN ELLIS.

Hrají: Jamie Dornan, Cillian Murphy, Charlotte Le Bon, Anna Geislerová, Toby Jones a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 100 Kč, 121 min., titulky.

čtvrtek – pátek, 3. – 4. listopadu, 17.00 hod. ve 2D

sobota, 5. listopadu, 14.30 hod. ve 2D

neděle, 6. listopadu, 14.30 hod. ve 3D

TROLLOVÉ (TROLLS)

AMERICKÝ ANIMOVANÝ FILM.

REŽIE: MIKE MITCHELL, WALT DOHRN.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 130 Kč, děti do 15 let 110 Kč, cena za 3D verzi 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč, 92 min., český dabing.



titulky

čtvrtek – sobota, 3. – 5. listopadu, 19.30 hod. ve 2D
neděle, 6. listopadu, 19.30 hod. ve 3D

český dabing

sobota – pondělí, 5. – 7. listopadu, 17.00 hod. ve 2D
úterý, 8. listopadu, 17.00 hod. ve 3D

DOCTOR STRANGE

AMERICKÉ AKČNÍ FANTASY.
REŽIE: SCOTT DERRICKSON.



Hrají: Benedict Cumberbatch, Chiwetel Ejiofor, Rachel McAdams, Mads Mikkelsen a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 2D verzi 120 Kč, cena za 3D verzi 140 Kč, 115 min.

pondělí, 7. listopadu, 19.30 hod.

ROOM

IRSKÉ DRAMA. REŽIE: LENNY ABRAHAMSON.

Hrají: Brie Larson, Jacob Tremblay, Sean Bridgers, Joan Allen, William H. Macy a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 80 Kč, 118 min., titulky.

úterý – středa, 8. – 9. listopadu, 19.30 hod.

ZUČTOVÁNÍ (THE ACCOUNTANT)

AMERICKÉ AKČNÍ DRAMA.
REŽIE: GAVIN O'CONNOR.

Hrají: Ben Affleck, Anna Kendrick, J.K. Simmons, Jon Bernthal, Jeffrey Tambor a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 128 min., titulky.

středa – pátek, 9. – 11. listopadu, 17.00 hod.

POHÁDKY PRO EMU

ČESKÁ ROMANTICKÁ KOMEDIE.
REŽIE: RUDOLF HAVLÍK.

Hrají: Anna Geislerová, Ondřej Vetchý, Ema Svábenská, Vilma Cibulková, Anna Polívková, Jiří Dvořák, Marek Taclík, Petr Čtvrtníček a další.

Přístupno bez omezení, 120 Kč, 112 min., česky.

čtvrtek – pátek, 10. – 11. listopadu, 19.30 hod.

DÍVKY VE VLAKU

(THE GIRL ON THE TRAIN)
AMERICKÝ MYSTERIÓZNÍ THRILLER.
REŽIE: TATE TAYLOR.

Hrají: Emily Blunt, Haley Bennett, Luke Evans, Rebecca Ferguson, Justin Theroux a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 112 min., titulky.

sobota – neděle, 12. – 13. listopadu, 14.30 hod.

KUBO A KOUZELNÝ MEČ

(KUBO AND THE TWO STRINGS)
AMERICKÝ ANIMOVANÝ DOBRODRUŽNÝ FILM.
REŽIE: TRAVIS KNIGHT.

Přístupno bez omezení, 115 Kč, děti do 15 let 90 Kč, 101 min., český dabing.

sobota – pondělí, 12. – 14. listopadu, 17.00 hod.

BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU

ČESKÁ KOMEDIE. REŽIE: TOMÁŠ HOFFMAN.

Hrají: Petra Hřebíčková, Ondřej Vetchý, Miroslav Táborský, Jiří Langmajer a další.

Přístupno bez omezení, 110 Kč, 97 min., česky.

sobota – pondělí, 12. – 14. listopadu, 19.30 hod.

PŘÍCHOZÍ (ARRIVAL)

AMERICKÉ MYSTERIÓZNÍ SCI-FI.
REŽIE: DENIS VILLENEUVE.

Hrají: Amy Adams, Jeremy Renner, Forest Whitaker, Michael Stuhlbarg, Tzi Ma a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 120 Kč, 117 min., titulky.

úterý – středa, 15. – 16. listopadu, 17.30 hod.

INSTALATÉR Z TUCHLOVIC

ČESKÁ KOMEDIE. REŽIE: TOMÁŠ VOREL.

Hrají: Eva Holubová, Jakub Kohák, Petra Špalková, Filip Blažek, Jan Budař, Petr Čtvrtníček a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 85 min., česky.

úterý – středa, 15. – 16. listopadu, 19.30 hod.

INFERNO

AMERICKÝ MYSTERIÓZNÍ THRILLER.
REŽIE: RON HOWARD.

Hrají: Tom Hanks, Felicity Jones, Omar Sy, Ben Foster, Irrfan Khan, Sidse Babett Knudsen a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 122 min., titulky.

český dabing

čtvrtek – pátek, 17. – 18. listopadu, 16.30 hod. ve 2D

sobota, 19. listopadu, 16.30 hod. ve 3D

neděle – úterý, 20. – 22. listopadu, 16.30 hod. ve 2D

středa, 23. listopadu, 16.30 hod. ve 3D

titulky

čtvrtek – sobota, 17. – 19. listopadu, 19.30 hod. ve 2D

neděle, 20. listopadu, 19.30 hod. ve 3D

FANTASTICKÁ ZVÍŘATA

A KDE JE NAJÍT (FANTASTIC BEASTS AND WHERE TO FIND THEM)
BRITSKÉ FANTASY. REŽIE: DAVID YATES.



Hrají: Eddie Redmayne, Ezra Miller, Colin Farrell, Ron Perlman, Katherine Waterston a další.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 130 Kč, cena za 3D verzi 150 Kč, 133 min.

pondělí, 21. listopadu, 19.30 hod.

BÝT, ČI NEBÝT

(TO BE OR NOT TO BE)
AMERICKÁ ČERNÁ KOMEDIE.
REŽIE: ERNST LUBITSCH.

Hrají: Carole Lombard, Jack Benny, Robert Stack, Lionel Atwill, Sig Ruman a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 80 Kč, 99 min., titulky.

úterý – středa, 22. – 23. listopadu, 19.30 hod.

JE TO JEN KONEC SVĚTA

(JUSTE LA FIN DU MONDE)
FRANCOUZSKÉ KOPRODUKČNÍ DRAMA.
REŽIE: XAVIER DOLAN.



Hrají: Nathalie Baye, Vincent Cassel, Marion Cotillard, Léa Seydoux, Gaspard Ulliel a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 100 Kč, 97 min., titulky.

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ

čtvrtek – neděle, 24. – 27. listopadu
vždy v 17.00 a 19.30 hod.

kino Svět Valašské Meziříčí

Více informací o programu festivalu naleznete na:
www.kino.kzvalmez.cz a www.outdoorfilms.cz.
Prodej vstupenek na místě během festivalu.

Vstupné: promítací blok 80 Kč,
jednodenní 140 Kč, celofestivalové 500 Kč.

český dabing

pondělí – úterý, 28. – 29. listopadu, 17.00 hod.

titulky

středa, 30. listopadu, 17.00 hod.

DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ

(BRIDGET JONES'S BABY)
BRITSKÁ ROMANTICKÁ KOMEDIE.
REŽIE: SHARON MAGUIRE.

Hrají: Renée Zellweger, Colin Firth, Patrick Dempsey, Jim Broadbent, Gemma Jones a další.

Nepřístupné pro děti do 15 let, 110 Kč, 123 min.

pondělí – středa, 28. – 30. listopadu, 19.30 hod.

HACKSAW RIDGE: ZROZENÍ

HRDINY (HACKSAW RIDGE)
AMERICKÉ ŽIVOTOPISNÉ VÁLEČNÉ DRAMA.
REŽIE: MEL GIBSON.

Hrají: Andrew Garfield, Sam Worthington, Teresa Palmer, Rachel Griffiths a další.

Nevhodné pro děti do 12 let, 110 Kč, 131 min., titulky.

středa, 30. listopadu, 15.00 hod.

UČITELKA

ČESKÉ KOPRODUKČNÍ DRAMA.
REŽIE: JAN HŘEBEJK.

Hrají: Zuzana Mauréry, Peter Bebjak, Zuzana Konečná, Csongor Kassai, Attila Mokus, Éva Bandor, Martin Havelka a další.

Přístupno bez omezení, 50 Kč, 102 min., slovensky.

KÁZETKO – listopad 2016 – Vydalo Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, Komenského 1, PSČ 757 01,

IČ: 00368946. Redakce: Ondřej Smolka, Jakub Vémola. Tisk: SAMAB PRESS GROUP, a. s., Brno.

Registrační číslo MK ČR E 13259. Uzávěrka tohoto čísla: 14. 10. 2016. Za změny po tomto datu nenese redakce zodpovědnost.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: Turistické informační centrum, tel.: 571 684 558, www.info-vm.cz, info@info-vm.cz

ONLINE PRODEJ VSTUPENEK: na stránkách www.kzvalmez.cz | REDAKCE: 571 684 460, 739 470 291, smolka@kzvalmez.cz

INFORMACE O PROVOZU RESTAURACE A CATERINGU: František Krčmář, tel.: 602 768 515.